
PONUKA APRÍLOVÉHO ČÍSLA

MESAČNÍKA SLOVENSKÝCH KATOLÍKOV – POSOL

Aprílové číslo mesačníka POSOL prináša v úvodníku slová z homílie kardinála Jozefa

Ratzingera na pohrebe pápeža Jána Pavla II. pred piatimi rokmi s názvom: Veľkonočné

Nasleduj ma!

V rubrike Úcta k Ježišovmu Srdcu sa dočítate, kde všade sú: Kostoly a kaplnky Božského

Srdca na Slovensku (M. Hromník).

V rubrike Oživme si vieru si možno prečítať podnety k zamysleniu z Katechizmu

Katolíckej Cirkvi o Svätom Písme, ako aj úvahu vo veľkonočnom období s názvom Čo by

bolo bez vzkriesenia? (J. Šuppa SJ). V Úmysloch Apoštolátu modlitby na mesiac apríl sa

modlíme za úctu a toleranciu a za prenasledovaných kresťanov. Tento úmysel nám približuje

Ondrej Longauer.

V rubrike Duchovné cvičenia si možno prečítať príspevok od pátra Hromníka s názvom:

Som kresťan. V rámci Roka kňazov nájdete hrdinské svedectvo života kardinála Trochtu

spracované pod názvom: Buďte vytrvalí v modlitbe

V rubrike Modlitba Božím slovom sa stretnete s témou: Čo ti prekáža nasledovať Ježiša?

a meditáciou: Bože, ty si moja nádej. Ďalej je to príspevok zo spomienok pátra Andreja

Osvalda na zrušenie kláštorov pred 60 rokmi s nadpisom: Veriť i trpieť pre Ježiša. Ako aj

zaujímavý List matky neveriacim deťom a skutočné príbehy: Krivda a odpustenie, Pán nás

nikdy neopustí. V rubrike Moja misijná skúsenosť nám misijná sestra Školastika Grichová

približuje, ako prežívajú Veľkú noc v Ghane. V rubrike Z našich dejín sa dočítate:

O Prešovskej kalvárii (M. Hromník). V rubrike Mladým priateľom nájdete katechézu na

tému Trojjediný Boh (J. Porubčan SJ) a v rubrike Manželstvo a rodina úvahu na tému:

Najväčšia je láska (1).

Napokon si možno prečítať niekoľko správ v Letom svetom a v rubrike Cesta

k svätosti/Kandidáti na blahorečenie o svedectve Tomáša Munka a jeho otca Františka na

tému: Pre mňa je radosťou byť kresťanom, ako i v rubrike Posol deťom malým i veľkým

katechézu pre malých i veľkých O dome Božom a ako sa v ňom správať: Loď kostola.

Ďalšie informácie nájdete na internetovej stránke www.jezuiti.sk

Jozef Šuppa SJ, zodpovedný redaktor časopisu Posol

Bratislava, 27. marca 2010

http://www.jezuiti.sk/

